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2018 őszén második alkalommal vehettem részt az Erasmus+ mobilitási pályázat jóvoltából 
két hetes angol nyelvi továbbképzésen. A választott nyelvtanfolyamom a csodálatos fekvésű 
egyetemi városban, Exeterben volt. 
A két hét intenzív nyelvtanulás és nyelvgyakorlás anyanyelvi környezetben sokat gyarapította 
angol szókincsemet, nyelvtani ismereteimet. A napi 5 angolóra olyan módszerekkel zajlott, 
melyek közül sokat a mindennapi tanítási gyakorlatomba is be tudok építeni. A játékos 
feladatok, interaktív lehetőségek és a modern oktatási eszközök használata jó példákkal 
gyarapította módszertani eszköztáramat. 
A tanítás Exeter felnőtt-továbbképző intézetében, az IPC-nél történt. Csoportunk 8 főből állt: 
6 francia pedagógussal és egy magyar hölggyel tanulhattam együtt. Tanáraink különösen 
fontosnak találták, hogy a lehető legtöbbet beszéljük kint tartózkodásunk alatt angolul, ezért 
az intézmény épületében nem volt szabad anyanyelvünkön megszólalnunk, csak angolul. Akit 
„rajta kaptak”, annak külön feladatot kellett végrehajtania. Mindenki igyekezett betartani a 
szabályt. 
A nyelvtanulás 9-15 óráig tartott. Elsősorban a szókincsbővítés és a szituációs gyakorlatok 
volt a fő cél, közben a kiejtés és a nyelvtan javítására figyelve. Mindez olyan feladatokkal 
valósult meg, melyek játékosak, kommunikáció-központúak voltak. Ezeket a feladattípusokat 
a mindennapi tanításban is hasznosítani tudom szinte minden általam tanított tantárgyban. 
A tanfolyam szervezői arra is törekedtek, hogy megismerkedjünk Exeter nevezetességeivel, 
történelmével, a város környékének különleges természeti kincseivel. 4 alkalommal vittek 
minket kirándulni angol nyelvű idegenvezetővel. Megismertük a város nevezetes épületein 
keresztül történelmét is. Többször kirándultunk a tengerhez, ahol a földtörténeti fosszíliáiról 
híres partszakaszon sétáltunk és áttekinthettünk Normandiába. Az egyik alkalommal 
megtekintettük Devon megye első iskoláját és sétáltunk a parkjában, miközben előadást 
hallgattunk az angol iskolarendszer fejlődéséről, jelenlegi formájáról. 
Az IPC-nél történő tanulás mellett igen hasznosnak bizonyult, hogy az elhelyezésem 
családnál történt. Vendéglátóm, Julia, kitűnő pedagógiai érzékkel olyan témákról 
beszélgetett velem, mely segített megszilárdítani az iskolában tanult szavakat, 
szófordulatokat. Étkezéseknél jellegzetes angol ételekkel ismertetett meg, együtt teáztunk – 
és közben végig beszélgettünk. Igazi intenzív nyelvtanulás volt ez a számomra. 
Remélem, lesz még alkalmam -az Erasmus pályázatnak köszönhetően- anyanyelvi 
környezetben tovább fejleszteni angoltudásomat. 

                            


